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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ ZA 2021. GODINU 

 

U 2021. su nastavljene aktivnosti Udruge Profesor Baltazar iz prethodnog razdoblja na svim razinama. Za postizanje 
zacrtanih ciljeva udruga je nastavila raditi na lokalnoj, državnoj i međunarodnoj razini što je bilo vrlo zahtjevno, kako zbog 
ljudskih, tako i zbog financijskih potencijala, te posebno zbog epidemiološke situacije uzrokovane COVID-19 što je znatno 
narušilo brojne poslovne tijekove. Nastavljena je vrlo dobra suradnja s Krapinsko-zagorskom županijom vezano za 
realizaciju projekta pod nazivom "Znanstveni edukativno-zabavni centar - ZEZ Centar", Gradom Donjom Stubicom i 
Zagorskom razvojnom agencijom.  

Udruga je i ove godine u rujnu provela svoju redovnu aktivnost, organizaciju događanja popularizacije znanosti Znanstveni 
piknik, ovoga puta u perivoju Muzeja seljačkih buna u Gornjoj Stubici, obzirom na to da se dvorac Stubički Golubovec 
popravlja zbog posljedica potresa. 

U lipnju je po prvi put organiziran događaj popularizacije znanosti pod nazivom Garešnica Infinity Festival u suradnji s 
lokalnom samoupravom koji je polučio ogroman uspjeh i zadovoljstvo u lokalnoj sredini. Inspiracija za događaj su poznati 
garešničani, Milojko Mike Vucelić (Apollo program, NASA) i Ivo Robić (legendarni pjevač). Donesena je zajednička čvrsta 
odluka da događaj postane tradicionalan te će drugo izdanje biti organizirano u lipnju 2022. 

Tijekom 2021. nastavljena je provedba projekta ZEZARA iz Poziva Jačanje društvenog poduzetništva. Također je 
nastavljeno partnerstvo na projektima Tematske mreže – SCOPE (prijavitelja FabLab) i Stubkultura (prijavitelja 
Kajkaviana). 

Krajem lipnja 2021. potpisan je ugovor za provedbu projekta iz Poziva Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva 
za popularizaciju STEM-a pod nazivom Mobilni ZEZ  centar, s partnerima: Institut Ruđer Bošković, Zagorska razvojna 
Agencija, Grad Donja Stubica, Udruga Virtualci. Projekt će trajati do lipnja 2023. godine. 

U 2021. godini udruga je kontinuirano imala 4 zaposlena djelatnika u sklopu EU projekata te institucionalne podrške 
Nacionalne zaklade. 

Kao i prethodnih godina, i 2021. se raditi na financijskoj konsolidaciji udruge. Osim kontakata s poslovnim sektorom radi 
doprinosa za organizaciju Znanstvenog piknika u naturi ili financijski, udruga se javljala na natječaje i prijavljivala EU 
projekte kako slijedi: 

1. MZO – Popularizacija znanosti 6/2022. – potpisan je ugovor sa MZO 
2. MZO – Izvaninstitucionalni odgoj i obrazovanje 7/2021. – potpisan je ugovor sa MZO 
3. ESF projekt e-NNI iz Poziva “Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice” predan u 

veljači 2021., rezultati još uvijek nisu poznati 

Udruga kontinuirano radi na međusektorskoj suradnji – nastavak dosadašanje odlične suradnje s Institutom Ruđer 
Bošković, Hrvatskom akademskom i istraživačkom mrežom (CARNET), Hrvatskom zajednicom tehničke kulture i 
neformalnom mrežom popularizatora znanosti koji su suorganizatori i/ili sudionici Znanstvenog piknika, te nastavak 
suradnje na razini pokroviteljstva s Uredom Predsjednika Republike Hrvatske i Ministarstvom znanosti i obrazovanja.  
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